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Ceyreste, le 15 décembre 2022
OFFRE D’EMPLOI
La Commune de Ceyreste recrute un gardien-brigadier de Police Municipale h/f, catégorie C.

Au sein d’une équipe de 4 personnes, vous exécuterez sous l’autorité de la Cheffe de Service, avec implication, respect et transparence, les missions de police administrative et judiciaire relevant de la compétence de celui-ci en matière de prévention et de surveillance du bon ordre, de la tranquillité, de la sécurité et de la salubrité publique. 

Missions principales : 

· Exécuter des arrêtés de Police du Maire et constater par procès-verbaux des contraventions à ces arrêtés ainsi qu’aux dispositions des Codes et Lois pour lesquelles compétence leur ai donnée. 

· Gérer les OLD, la règlementation relative à la chasse et la forêt.

· Appliquer la réglementation en matière d’urbanisme et de funéraire

· Présence quotidienne sur l’ensemble du territoire de la Commune, au contact, de la population avec un rôle de prévention, de proximité, de surveillance et de dialogue.

· Veiller au respect du Code de la route et du stationnement, veiller au bon déroulement des manifestations publiques et des cérémonies.

· Participation à l’accueil physique et téléphonique des usagers et au développement des relations avec le public. 

Profil : 

· Expérience souhaitée de 2 ans minimum sur un poste similaire

Rémunération à définir selon statut.

Poste à temps complet 
Merci d’adresser votre candidature complétée (CV et lettre de motivation) à Monsieur Le Maire de Ceyreste, Hôtel de Ville, Place Général de Gaulle, 13600 Ceyreste ou par mail à l’adresse c.herledan@ceyreste.fr
